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5/7 Hrvatske toplice – voda koja liječi – kultura i baština
hrvatskih toplica TOPLICE LIPIK
Antun Brađašević · Sunday, December 25th, 2022

Grad Lipik je slikoviti
gradić u Zapadnoj Slavoniji, smješten na obroncima Psunja, na nadmorskoj visini
od oko 150 metara, a odlikuje se blagom nizinskom klimom i prirodnim bogatstvom
termalne vode. Lipik je poznat po višestoljetnoj tradiciji u liječenju
ljekovitim svojstvima termalne vode koja ima stalnu temperaturu izvorišta od
oko 60 stupnjeva Celzija i ono što tu termalnu vodu čini doista ljekovitom, je
njezin sastav i sadržaj dominantnih iona. Provjereni su i dokazani brojni
zdravstveni efekti lipičke termomineralne vode, od pozitivnih učinaka na
reumatska oboljenja, pozitivnih učinaka kod neuroloških bolesti,
postoperativnih stanja, degenerativnih bolesti. Uz pomoć iznimno stručnog
osoblja, rehabilitacijski programi prilagođeni su svakoj osobi ponaosob, pa
blagotvorni učinak boravka u Toplicama Lipik ne izostaje.

   No,
osim što je nadaleko poznat po svojim toplicama, za koje kažu da su, zbog
svojih ljekovitih geotermalnih izvora – na izvoru zdravlja, Lipik je, bez
sumnje, svakako poznat po svojim lipicancima, svjetski poznatoj pasmini bijelih
konja, koja je nastala 1580.u Lipici, u tadašnjoj Habsburškoj Monarhiji
(današnjoj Sloveniji), koji od pamtivijeka sudjelujuu svečanostima kraljeva i
visokog plemstva.  Državnu ergelu Lipik osnovao
je grof plemeniti Janković 1843.godine od kada datira i uzgoj i selekcija konja
lipicanske pasmine. I danas je tradicija ergele lipicanskih konja dio
turističke, kulturne i sportsko-rekreativne ponude Lipika. Godišnje upravo
ergela Lipicanaca privlači brojne posjetitelje koji u netaknutoj prirodi mogu
uživati u druženju s lipicancima, jahanju i vožnji fijakerom po gradu i okolici,
i doista uživati u tradiciji koja traje.

  U ovoj, nadasve, posebnoj turističkoj ponudi
grada Lipika, neće ostati zakinuta niti jedna dobna skupinma.Osim turističkog
obilaska Ergele, uz pratnju stručnog vodiča, pri čemu svi mogu osjetiti
jedinstveni doživljaj kroz upoznavanje konja lipicanaca, posebna turistička
ponuda u sklopu programa Otvorena  vrata
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– ‘Dan Ergele Lipik’i najmlađi mogu uživati u jahnju, raznovrsnim igrama i
radionicama, druženju s likovima iz dječjih bajki, a za odrasle je pripremljena
vožnja fijakerima i odlična gastro ponuda uz prezentaciju tradicionalnih
proizvoda lokalnih OPG-ova. Prilika je to za upoznati te divne bijele konje i
njihovu tešku sudbinu još od vremena grofa Jankovića, pa sve do tragične
sudbine Ergele u Domovinskom ratu i povratka konja iz progonstva u ratom
razrušeni Lipik. Dugi niz godina trebao je da se Ergela obnovi i da se staje
napune novim, generacijama ovih prekrasnih čistokrvnih konja.

Turistička zajednica grada Lipika osmislila je i program za vjenčanje iz snova pod
motom „U zajednički život fijakerom i lipicancima“. Mladenci koji žele da njihov dan
vjenčanja bude doista poseban i kao iz bajke, Državna ergela Lipik pruža mladencima
romantičnu vožnju fijakerom s lipicanskim konjima na vjenčanje, a potom i vožnju
fijakerom ulicama grada, te idilično uređenim gradskim parkom i perivojima za čije je
bajkovito uređenje zaslužan upravo grof Janković. Fotografije s ove romantične vožnje
i lokacijama Ergele Lipik ostaju u trajnoj uspomeni. Pregršt je bogatih manifestacija u
gradu Lipiku tijekom cijele godine,  koje svjedoče o bogatoj  kulturnoj baštini  toga
kraja.   Spomenut  ćemo  samo  neke  od  njih:  brojni  su  koncerti  klasične  glazbe,
maskenbal, radionice zdrave prehrane, sajmovi cvijeća i ukrasnog bilja, dani zdravlja,
rekreacije i zdrave prehrane, brojne radioniceseminari, izložbe i koncerti održavaju se
tijekom cijele  godine,  no ponajljepša manifestacija  je  manifestacija  „Lipik  –  četiri
godišnja doba“. Iz svega navedenog, može se zaključiti da Lipik, grad udaljen na sat i
pol vožnje od metropole, u srcu Slavonije, nikoga neće ostaviti ravnodušnim. I zato,
ako  trebate  odmor…toplice..bazene…wellness…dobru  hranu,,,miran  san  i  brojna
događanja koja će vam ispuniti život i ‘napuniti baterije’ pozitivnom energijom,,,tu je
Lipik,,,jer LIPIK VAS ČEKA!
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